

Herr/Frau Vorname Nachname Straße PLZ und Ort

WÜBA ist ab sofort Produktmarke der Chartis Europe S. A.

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

in Zukunft wollen wir Ihnen noch mehr Leistung bieten. Zu diesem Zweck wurden jetzt innerhalb der Chartis Versicherungsgruppe – zu der seit Oktober 2007 auch Ihr bisheriger Versicherer, die Württembergische und Badische Versicherungs-Aktiengesellschaft gehört – Strukturen und Kompetenzen neu geordnet. Hierzu hat die Württembergische und Badische Versicherungs-Aktiengesellschaft auf Grundlage des § 14 Versicherungsaufsichtsgesetz die Übertragung ihres gesamten Versicherungsbestandes auf ein anderes Unternehmen der Chartis Versicherungsgruppe vorgenommen. Mit Genehmigung der Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin) sind die bei der Württembergische und Badische Versicherungs-Aktiengesellschaft bestehenden Verträge – und damit auch Ihr Vertrag – mit Wirkung zum 1. Dezember 2009 rechtlich bindend auf die Chartis Europe S. A. übertragen worden.

Wir freuen uns, Sie damit als Kunden der Chartis Europe S. A. zu begrüßen. Ihr neuer Vertragspartner und der für Ihren Vertrag zuständige Versicherer ist ab sofort die deutsche Niederlassung der Chartis Europe S. A. – Direktion für Deutschland – mit Hauptsitz in Paris/Frankreich und einer Zweigniederlassung in 60323 Frankfurt, Oberlindau 76 – 78, eingetragen im Handelsregister des Amtsgerichts Frankfurt unter der Registernummer HRB 31302.

Chartis Europe S. A. ist eine eigenständige Gesellschaft und der französischen Aufsichtsbehörde ACAM (Autorité de Contrôle des Assurances et des Mutuelles) unterstellt. Die deutsche Chartis Niederlassung in Frankfurt unterliegt zusätzlich der deutschen Rechtsaufsicht durch die BaFin.

WÜBA wird in Zukunft von der Chartis Europe S. A. als Produktmarke für das Privat-, Gewerbe- und Firmengeschäft geführt, wohingegen Chartis als Marke für Industrie- und Konzernkunden steht. Mit den Versicherungsverträgen wurde ebenso der gesamte Geschäftsbetrieb der Württembergische und Badische Versicherungs-Aktiengesellschaft auf die Chartis Europe S. A. übertragen. Sie wird neben Chartis auch die Marke "WÜBA" als Produktmarke weiterführen.

Mit der Bestandsübertragung der WÜBA an Chartis ist ein noch stärkerer Maklerversicherer in Deutschland entstanden, der Ihnen jetzt mit noch mehr Servicestärke und gebündeltem Knowhow zur Verfügung steht. An Ihrem Vertrag selbst, insbesondere dem Leistungsumfang und dem vereinbarten Beitrag, ändert sich nichts. Ihr Vertrag besteht einschließlich der zugrunde liegenden Geschäftsbedingungen unverändert fort. Auch der Versicherungsvermittler Ihres Vertrauens und Ihre bisherigen Ansprechpartner der WÜBA stehen Ihnen weiterhin zur Verfügung.

Chartis Europe S. A.
Direktion für Deutschland
Oberlindau 76 – 78, D-60323 Frankfurt am Main, Postfach 10 17 36, D-60017 Frankfurt am Main
Telefon: +49 (0) 69 97113-0, Telefax: +49 (0) 69 97113-290, Internet: www.chartisinsurance.com

Hauptbevollmächtigter: Johannes A. Vink Hauptsitz der Gesellschaft: Paris, Rechtsform: S.A. (Société Anonyme/Aktiengesellschaft) Registergericht: Frankfurt/Main HRB 31 302, USt.-Nr. 04522348154, USt.-IdNr. DE 114107270 Sie profitieren von den Synergien eines neuen, starken Teams. Die Vorteile für Sie liegen auf der Hand. Gebündelt bieten Chartis und WÜBA im Versicherungsmarkt eine exzellente Schadenexpertise auf internationalem Niveau sowie eine außergewöhnlich innovative Produktpalette. Als zusätzliches Plus genießen Sie ab sofort ein noch höheres Maß an Solidität und Sicherheit: Die Finanzkraft der Chartis Europe S. A. wurde im März 2009 von Standard & Poor's mit einem sehr guten A+ bewertet.

Mit Büros in 160 Ländern und Jurisdiktionen werden Sie jetzt zudem vom Versicherer mit dem größten globalen Schaden- und Unfallversicherungsnetz unterstützt. Für die 40.000 Mitarbeiter von Chartis stehen kompetenter und zeitnaher Service im Mittelpunkt – mit messbarem Erfolg. Schon mehr als 40 Millionen Kunden weltweit vertrauen auf diese Leistungskraft, auf die Sie jetzt zurückgreifen können.

Wir möchten mit dieser neuen Organisation ein Zeichen setzen für noch mehr Engagement und Leistungsfähigkeit zum Vorteil unserer Kunden. Sie können sicher sein, dass Sie mit Chartis einen zuverlässigen Partner an Ihrer Seite haben, der Ihnen jederzeit mit globaler Expertise, perfekt auf Ihre Bedürfnisse zugeschnittenen Produkten und umfassender Betreuung den Rücken stärkt.

Vielen Dank für Ihr Vertrauen.

Für Fragen und Anregungen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung

Mit freundlichen Grüßen

Johannes A. Vink Hauptbevollmächtigter

Chartis Europe S. A. Direktion für Deutschland